

让每个孩子绽放最美的自己



高新区第一幼儿园 在游戏中见证成长



本报讯 为进一步贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》和《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,提高教育教学水平,促进幼儿全面发展,1月9日,高新区第一幼儿园开展大班幼儿期末评价活动。

按群计数、园有乐购、词语接龙……8个聚焦领域核心经验的趣味闯关游戏开始啦。看,孩子们手持游戏闯关卡,在爸爸或者妈妈的陪伴下穿梭于各个教室,大胆自信地迎接各种游戏挑战。孩子们在游戏中大胆表达、主动参与,全面展示了在数学认知、语言表达、社会交往、学习品质等各方面的发展情况。

为了让家长朋友更好地理解幼儿发展评价的目的和意义,班级召开了评价前的家长会,评价后的反馈会,家园携手,共同促进幼儿的学习与发展。记者 孙庆辉 文/图

南流小学 快乐学习 趣味游考



本报讯 提到考试,你会想到哪些词?紧张?心慌?无趣?NO! NO! NO!南流小学一二年级的孩子们可不这样想,你看他们兴高采烈的样子,就知道这个考试不一般。1月6日,南流小学趣味游考开始啦,一二年级的孩子们带着兴奋、带着激动、满怀期待,雄赳赳、气昂昂地迈进了考场。

本次趣味游考活动将语文、数学、音乐、典范英语、体育、美术、科

学等学科进行了有机融合,针对学科的特点设计了有滋有文、数我最能、能奏会唱、英语趣读、体智达人、彩绘乐园和科学达人等7关。在活动中,不同的关卡锻炼了孩子不同的能力,如:有滋有文主要考查学生的口语表达能力、语言积累能力;数我最能主要考查学生的数学理解能力、逻辑思维能力和实践操作能力;而能奏会唱对孩子们的节奏、乐器等方面进行了综合评价。当孩子们闯关成功时,评委们还会根据孩子们的表现,在“游园闯关卡”上印上一颗星、两颗星、三颗星3个不同等级的评价。盖满印章的“游园闯关卡”犹如一张张喜报,让孩子们乐开了怀,他们举着“游园闯关卡”兴奋地冲上了领奖台,拿到了自己的奖励。

记者 孙庆辉 通讯员 于超 文/图

郑中附小春藤路校区 开展“反诈骗 护万家”宣传



本报讯 为了深入开展“反诈骗 护万家”活动,近日,郑州中学附属小学春藤路校区邀请郑州公安局高新分局洼刘警务室谢学祥警官来到校园,为各年级学生和家代表进行了“反诈骗 护万家”现场宣讲。

宣讲会上,谢警官通过发放宣传资料和讲解典型案例,对电信网络诈骗案件的种类、方式、特点以及识别方法、应对方式、防骗策略等知识进行全方位讲解,并阐述了电信诈骗的危害性以及防范的重要性,提醒家长多方面掌握防范诈骗的要点,进而提升防骗意识和识骗技能。

此次活动的组织开展,使学校反诈宣传的深度和广度得以延伸,增强了学生家庭防范诈骗意识,进一步提升了人民群众的防范能力。记者 孙庆辉 通讯员 朱明腾 文/图

科学大道第三小学 开展优秀学生评选活动

本报讯 1月6日,高新区科学大道第三小学围绕学校课程理念——“让每个生命都能绽放最美的自己”开展“争当‘三爱学生’‘星级学生’”优秀学生评选活动。

“三爱学生”和“星级学生”的评选活动开始了,班主任老师根据孩子们的平时表现,拟定好“三爱学生”候选人名单。在投票环节,各班学生根据评选标准投出自己神圣的一票。

“星级学生”评选过程中,各班采用毛遂自荐和民主推荐相结合的方式,各位候选的“小达人”“小能手”们还勇敢站起来总结自己本学期的学习情况,为自己“拉票”,场面很是热闹。



本次评选活动使孩子们从小树立民主意识,发现了身边同学的优点,学会了欣赏身边的榜样,相信今后孩子们会用优秀学生的评选标准来严格要求自己,在各个课程与活动中绽放最美的自己。

记者 孙庆辉 通讯员 范聪蝶 文/图

鸿容国际幼儿园 参演“诗歌春节晚会”获大奖

本报讯 1月11日,高新区鸿容国际幼儿园在“童心向党、幸福成长——2020第三届郑州市青少年诗歌春节晚会”上表演的诗朗诵童话剧《长征路上》节目,荣获“最佳舞台表演奖”。

据了解,“童心向党,幸福成长——2020第三届郑州市青少年诗歌春节晚会”由中共郑州市委宣传部、郑州市关心下一代工作委员会、郑州市文明办、郑州市教育局、共青团郑州市委、郑州市文学艺术界联合会共同主办。

鸿容国际幼儿园作为参演单位,选送的诗朗诵童话剧《长征路上》,构思新颖,集表演、舞蹈和朗诵于一体,独具特色。在此次比赛中被评为“最佳舞台表演奖”,49名参



演幼儿均获得优秀表演奖;董丽老师、杨雯静老师获得优秀辅导奖教师奖。

鸿容国际幼儿园负责人杨育鸿表示,把爱国主义教育作为永恒的主题,把一颗颗充满希望的红色种子根植于幼儿内心,具有重大意义。

记者 孙庆辉 通讯员 董丽 文/图

八一中学 体验不一样的精彩世界

本报讯 家是心灵的港湾,高新区八一中学也一直是八一学子心中的第二个“家”,不论是学习还是生活,八一中学全体教师都努力让孩子们感受到家的温暖。

每逢周末或节假日,学校都会有部分外来务工人员子女因家长外出打工,放假不回家在校留宿的情况,学校针对此专门开发了周末及节假日留校学生课程,从课程实施到就餐安排,从文体活动到就寝管理,从党员教师志愿辅导到节假日整理个人内务,关注到学生学习、生活的每个细节,使学生在任一时间段都能看到领导、老师在身边,感受到学校浓浓的关爱。



1月11日,八一中学校长王全胜、办公室主任王向阳与张玉峰、李玉涛老师组织20名嵩县籍留校生参观郑州奥林匹克体育中心、郑州博物馆,拓展孩子们的眼界、开阔孩子们的视野,让他们走出去体验不一样的精彩世界,真正践行“读万卷书,行万里路”。记者 孙庆辉 文/图

